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Německý expert bije na poplach kvůli dosahu RT
rt.com/news/578143-german-expert-rt-popularity

Politolog Florian Toepfl vyzval Berlín, aby odvážněji reguloval to, co
popsal jako „zahraniční propagandistická média“.

Několik milionů Němců navštěvuje webovou stránku RT alespoň
jednou měsíčně, přestože je v zemi blokována, varoval politolog
Florian Toepfl. Vyzval německou vládu, aby aktivněji zakročila proti
tomu, co popsal jako „ zahraniční propagandistická média. “

Ve svém úterním projevu na Media Future Forum 2023 ve Frankfurtu
Toepfl tvrdil, že německé úřady by měly na Kreml nahlížet jako na „
bezskrupulózního aktéra “, který se snaží podkopat stabilitu
německé demokracie.

Pro ilustraci svého názoru profesor politické komunikace citoval svůj
vlastní výzkum, který ukázal, že 3 % německé populace navštíví
webovou stránku RT alespoň jednou za měsíc.

Zatímco většina těchto lidí uznává ruská média jako státní, existuje
mnohem více německých „alternativních médií“, které se zdají být
legitimní, zdůraznil expert.

https://www.rt.com/news/578143-german-expert-rt-popularity/
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ČTĚTE VÍCE: USA vyzvaly, aby se kvůli RT zaměřily na Latinskou
Ameriku
Podle Toepfla má polovina takových německých prodejců „
organizační, mediální nebo personální spojení s Ruskem. “

Ve světle toho by německá vláda měla chránit veřejnost před
nežádoucím vlivem dalším utahováním šroubů na prodejnách, které
jsou považovány za kšefty s propagandou, navrhl politolog.

Ralf Stettner, odborník na kybernetickou bezpečnost z ministerstva
vnitra německého regionu Hesensko, sdílel Toepflovo znepokojení a
tvrdil, že země čelí aktérovi, „který útočí s vysokou [úrovní]
odbornosti a trpělivosti. “

Mezitím minulý měsíc viceprezidentka EU pro hodnoty a
transparentnost Věra Jourová bil na poplach kvůli tvrzením, že
proruské narativy se v celém bloku stále více prosazují. To vedlo k
tomu, že stále více Evropanů vidí z očí do očí Moskvě ohledně jejího
konfliktu s Ukrajinou, uvedl úředník.

V rozhovoru pro německý Bild vyzvala členské státy EU, aby
vyčlenily více peněz na „ strategickou komunikaci a boj proti
dezinformacím. “

Podle Jourové Brusel podcenil „ vliv ruské propagandy “, do které
Kreml investoval „ miliardy “.

Mezi hlavními cíli Moskvy je německé obyvatelstvo, uvedl
představitel EU.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

https://www.rt.com/news/576069-us-latin-america-rtspanish/
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Sledujte dál RT

Evropská unie – EUNěmeckoRuskoUkrajina
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